

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Amálie STOJANOVÁ
Téma práce	Majetek obcí a jeho vliv na podnikatelský sektor v obci
Cíl práce	Charakterizovat majetek obcí a jeho vliv na podnikatelský sektor v obci.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Bakalantka ve své práci analyzovala problematiku majetku obcí a jak obce využívají tento majetek pro podporu podniků soukromého sektoru. Práce je členěna do čtyř kapitol, ve kterých je charakterizováno majetkové hospodaření obcí a možnosti podpory podnikatelského sektoru. Další kapitoly se již zaměřují na charakteristiku vybraných obcí v Pardubickém kraji a na dotazníkové šetření, které v rámci vybraných obcí bylo provedeno.

Předností práce je provedené dotazníkové šetření, které bylo doplněno o další informace z interních materiálů zkoumaných obcí. Za zmínku stojí také způsob zpracování výsledků dotazníkového šetření, které nestaví na „tradičních“ koláčových grafech. Vypovídací schopnost dotazníkového šetření se tak zvyšuje.

Metodickou stránku práce by bylo možné ještě doplnit o informace, jakým způsobem byli vybíráni respondenti. Také počet oslovených obcí umožňuje jen obtížně generalizovat závěry z šetření.

Otázky do diskuze:

- 1) V závěru práce se konstatuje, že obce se snaží podporovat podnikání na svém území, ale zejména pak menší města nemají dostatek prostředků pro tuto podporu. Je možné podpořit podnikatele i jinou formou?
- 2) V závěru práce se také doporučuje investovat do průmyslových zón. Za jakých podmínek lze považovat průmyslovou zónu za výnosnou aktivitu?

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 4. září 2013